

DAN POSTA I MOLITVE

Dragi župljani!

Pozivam vas na molitvenu akciju pod nazivom „**Dan posta i molitve**” s kojom se u prekrasnom liturgijskom vremenu došašća želimo još aktivnije pripremiti za svetkovinu Božića. Dan posta i molitve odvijao bi se kroz četiri ČETVRTKA u došašću na sljedeći način:

- post o kruhu i vodi (ili čaju) - toga dana možemo postiti i od tv-a, interneta, radija, a sve u svrhu da u svom srcu stvorimo prostor tišine i mira te oslušujemo Božju riječ.
- osobna molitva - svaki molitelj dobivat će nedjeljom molitveni tekst. Molitveni tekst bit će sastavljen od biblijskog čitanja, razmatranja, molitava za osobne i zajedničke potrebe.
- zajednička molitva - preporuča se da molitelj toga dana sudjeluje na sv. misi, a svi bismo se zajedno našli u našoj župnoj crkvi na klanjanju pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u 18 sati.

Svi koji se želite na ovaj način pripremiti za svetkovinu Božića, **DODITE NEDJELJOM** na svetu misu i nakon mise dobit ćete molitvene tekstove za nadolazeći četvrtak.

Ukoliko je netko u samoizolaciji ili boluje od koronavirusa, a želi sudjelovati u molitvenoj akciji „**Dan posta i molitve**“ može se javiti putem e-maila i rado ćemo mu poslati molitvene tekstove za razmatranje i molitvu.

Molitveni list za razmatranje - četvrtak, 2. 12. 2021.

Što je to razmatranje?

Svaki četvrtak razmatrat ćemo određeni biblijski tekst. Što su to biblijska razmatranja? Prije svega, razmatranja se ne čitaju, nego se obavljaju. Razmatrati znači razmišljati i na takav način moliti. Razmatranje je misaona molitva - voljela je reći sv. Terezija Avilska. Razmišljaš o Bogu, o svom odnosu s njim, o sebi, o svojim odnosima - i to je tvoja molitva. Razmišljaš - i iz razmišljanja ulaziš u molitvu prošnje ili zahvaljivanja. Razmišljaš - i iz razmišljanja ulaziš u molitvu klanjanja i divljenja. Razmišljaš - i iz razmišljanja ulaziš u molitvu predanja. Sve je to razmatranje. Veliki teolog Hans Urs von Balthasar kaže da je razmatranje razgovor u kojem se Bog i čovjek otkrivaju jedan drugome te dodaje da bi se u razmatranju trebalo dogoditi dvoje: razumijevanje Riječi Božje i pokoravanje onom što nam Gospodin govori (fra Darko Tepert).

Struktura razmatranja:

1. **Priprava** - to je prvi korak koji je jednako važan kao i svaki drugi. To su vrata kroz koja ulaziš u molitvu. Bit će važno da se svaki put prije razmatranja pripraviš. To podrazumijeva: pronalazak prikladnog prostora u kojem želiš razmatrati; smirivanje tijela i misli; stavljanje u Božju prisutnost te pripravnu molitvu u kojoj ćeš se otvoriti Duhu Svetomu.
2. **Čitanje** - razmatranje se redovito oslanja na čitanje nekog ulomka iz Svetog pisma. Mi ćemo imati evanđeoske tekstove. U čitanju biblijskog teksta tražimo ono o čemu ćemo razmatrati. Ponuđeni ulomak možemo čitati i više puta, u nekom polaganom ritmu: bez žurbe, s velikom pozornošću.

3. **Razmatranje** - čitajući, započeli smo svoje razmišljanje. Srce i misli vezali su se uz određene riječi, rečenice, prizore. Ono što smo čitali, sada biva povezano s našim osobnim životom. Ovaj je korak najvažniji i najzahtjevniji. U ovom je koraku važna šutnja i oslušivanje. Gospodin će govoriti tvom srcu. Otkrivat će ti se.
4. **Molitva** - na kraju razmatranja pozvan si moliti. Ne znači da već u razmatranju nisi molio, ali sad si pozvan to učiniti sustavnije. U molitvi spontano unosiš svoje osobne molitve, ali i molitve Crkve.

Evandeoski tekst za razmatranje

Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetarh Galileje Herod, a njegov brat Filip tetarh Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetarh Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obiđe svu okolicu jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka:

Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Svaka dolina neka se ispuni, svaka gora i brežuljak neka se slegne! Što je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi putovi neka se izglate! I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.

Lk 3, 1-6

Ivan sam za sebe govori da je on *Glas koji viče u pustinji*, a njegova je temeljna poruka *Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze...* Time prorok govori da Bog ne može doći u naš život sve dok mi, u slobodi, sami ne maknemo zapreke koje nas od Njega udaljuju. Potrebno je ukloniti sve prepreke, navesti nov, kvalitetan materijal i postaviti nove temelje. Trasiranje ceste bio je pojam koji je svakom Izraelcu bio poznat. Zbog pješčanih oluja i oporog terena, ceste su se morale uvijek iznova krčiti. To se obično činilo prije velikih blagdana kad je u Jeruzalem dolazilo mnogo hodočasnika. No, ovaj posao popravljavanja cesta bio je zahtjevan jer se morao često ponavljati. Svaka nova pješčana oluja ponovno bi zamela putove i sav mukotrpan prijašnji posao morao se ponavljati.

Ivan Krstitelj ovu jasnu sliku iz konkretnog života prenosi na duhovnu stvarnost. U duhovnom smislu, valja nam uvijek raditi na sebi i onda kada mislimo da je naš rad uzaludan i da se u konačnici ništa bitno ne mijenja. I nama se često dogodi da se baš onda kada uredimo svoj život i kada postanemo zadovoljni našim postupcima, odjednom pojavi neka iznenadna oluja koja svojom prašinom prekrije sve ono oko čega smo se toliko trudili. Tada je najteže skupiti novu snagu i započeti ponovno s čišćenjem.

- Što za tebe osobno govore riječi „Pripravi put Gospodinu”?
- Jesi li umoran od čestih oluja koje prašinom prekriju sve ono što si prije uredio?
- Vjeruješ li da Bog može izravnati ono što je krivudavo i izglati ono što je hrapavo?
- Sjeti se da će danas nad ovim tekstom razmatrati i moliti mnogi drugi vjernici.

Možemo li ujediniti naše molitve i post na zajedničke nakane: za dar zdravlja (zaustavljanja pandemije), za dar zajedništva i ZA PRESTANAK OGOVARANJA U NAŠOJ ŽUPI?